



石武铁路客运专线昨日动工

建成通车后将加快鹤壁经济发展将产生重大影响

本报综合消息 昨日,石家庄至武汉铁路客运专线奠基仪式在郑州市郑东新区举行,石武铁路客运专线至此正式动工。该客运专线途经鹤壁,建成通车后将加快我市经济发展将产生重大而深远的影响。

石武铁路客运专线北起石家庄,

途经鹤壁,南至武汉,是北京-广州-深圳-香港客运专线的组成部分,正线全长840.7公里,河南省境内达493公里,鹤壁境内全长36.6公里,途经淇滨区、淇县。专线设计最高时速为350公里,单向年输送旅客8000万人次,项目投资估算总额1167.6亿元,由铁道

部和河北省、河南省、湖北省合资建设,建设总工期4年半。专线建成通车后,石家庄到武汉将由全程7.8小时缩短至3.3小时。

石武铁路客运专线建成后,将构成一条与既有京广铁路并行的、纵贯我国南北、线路里程最长、辐射范围最

广、具有世界一流水平的大能力快速客运通道,能够与既有的京广铁路实现客货分线运输,从根本上缓解京广铁路运输紧张的状况。

按照规划,石武客运专线北起石家庄站,途经河北、河南、湖北三省,在河南境内共设安阳、鹤壁、新乡、郑州、许

昌、漯河、驻马店、明港、信阳9个车站。

据市发改委负责人介绍,石武客运专线建成通车后,将凸显我市经济发展的区位优势,对加快我市改革开放、促进产业升级、推动小康社会进程,加快发展大工业、建设大城市步伐,将产生重大而深远的影响。

今日看点

百姓的生活一天比一天好

▲3版 / 鹤壁新闻

新医改透露的“新”动向

——专家解读医改意见亮点

▲4版 / 特别关注

奶制品下架惹猜疑

只是例行送检,并非“问题奶粉”事件重现

▲2版 / 鹤壁新闻

诚聘 新视野劳务输出公司招护士、药剂、助产士专业毕业生若干名,所招人员将被派遣至鹤壁(集团)公司总医院工作,年龄18岁~25岁,有护士证者优先,录用后签订劳动合同,参加社会统筹,报名者请到新区九州路瑞奇大厦517房间报名。电话:3370707 3365872

中国驰名商标 国家免检产品

会稽山花雕酒

地址:新区黄河路西段(鹤壁西院北门外) 电话:2180887 15939207770

河南省知名文化产品

鹤壁特产——黄河古陶

地址:新区107国道淇园宾馆北侧 电话:0392-3333598 3939518

总值班 吕 游 编辑 郭红艳



金秋赏花正当时

10月15日,几名游客在云梦山山顶草原踏草赏花。金秋季节,云梦山山顶草原上,满山遍野的野菊花竞相开放,争奇斗艳,在黄草的映衬下蔚为壮观,吸引了众多游客前来观赏。 黄强 玉洁 摄

新区街头停车位增至800多个

交警、城管部门呼吁:市民停车一定要自觉入位

晚报讯(记者 邓少华)连日来,交警部门在新区部分非机动车道上规划了23处小停车场,新增停车位200多个,至此新区街头停车位增至800多个。10月14日,记者在街头采访时发现,少数市民乱停车的现象依旧严重。

当天下午5时左右,记者在新区新世纪广场西侧的道路上看到,道路东侧新规划的停车位还有空位,新世纪广场东侧的小型停车场多数停车位也空着,却仍有七八辆轿车随意地停在道路两侧。在黄河路中段路北,新规划的车位停放着2辆轿车、2辆电动自行车,而在停车位以外的东西两头却分别停放了四五辆轿车。在黄山路,车辆乱停乱放的现象也比较严重。

记者大致算了一下,10分钟内,先后有10多位市民随意将自己的轿车停在路边,而且多数停车的市民对规划的车位看都不看一眼,车门一锁就离开了。在道路东侧的停车位处,两辆轿车看似停在车位里,却“一脚门里,一脚门外”。在黄山路九州农贸市场西门口,乱停车现象也十分严重,一些开车的市民很随意地给车找个地方,车门一锁就离开了。一会儿工夫,菜市场西门口就停了七八辆轿车。前来农贸市场买菜的李先生说,这一会儿不是买菜高峰期,若是买菜高峰期,这里还会堵车呢。

在采访中记者发现,同样乱停乱放的还有一些门面前的自行车,明明规划有自行车停车位,但有些市民根本不

找车位,随便找个空地将自行车一停就离开了。

市交巡警支队副队长赵峰说,去年他们在新区的街头、商场门前等地规划了19处停车场,共600多个停车位,乱停乱放现象虽然得到了一定程度的遏制,但效果并不理想。为了彻底根治乱停乱放现象,近日,他们在一些非机动车道上规划了23处停车场,共200多个车位。由于新增的车位全部位于非

机动车道上,为了保障行人的安全通行,所有车位将实行限时段停车,即每天上午7时30分至8时30分等人流高峰期,非机动车道上的车位禁止停车。近期,他们将在这些停车场附近挂牌告知停车时间。

交警、城管部门呼吁:自觉遵守交通规则是每个公民的义务,为了大家的安全,为了城市的形象,请市民停车时一定要自觉入位。

招聘

箭牌卫浴诚招22岁~30岁导购员5名,工资面议。 联系电话:3366096 13333926811

每年这一天,不能没有你。Happy Garden 开心园 生日蛋糕 电话:2180887 15939207770